

Klub aktivní senior Přelouč z.s. – výroční zpráva za rok 2019-22

Klub aktivní senior existuje od 5.dubna 2011. V únoru 2015 byl zapsán do rejstříku Krajského soudu Hradec Králové jako spolek v oddílu 1., vložce číslo 10032.

Identifikační číslo: 03790428

Účet klubu je veden u Fio banky se sídlem v Pardubicích. Číslo účtu: 2500893262/2010

Sídlo klubu: náměstí TGM 25 535 01 Přelouč

Kontakt pro korespondenci: František Kubát Popova 1144 535 01 Přelouč

Telefon: 608062957

e-mail: frantkubat@atlas.cz

1) Cíle činnosti: Cílem činnosti Klubu aktivní senior Přelouč z.s. je být co nejdéle psychicky, fyzicky i mentálně aktivní a oddálit problémy spojené se stářím. Hlavní náplní jsou výlety a vycházky do okolí Přelouče i do vzdálenějších míst, spojené s poznáváním, tvořivé aktivity, účast na kulturních a společenských akcích v regionu. Členem spolku může být fyzická osoba starší 55 let, která zaplatí odhlasovaný příspěvek.

2) Činnost klubu: Činnost klubu byla v letech 2019- 2022 několikrát přerušena opatřeními proti rozšíření nemoci Covid 19. Přesto jsme v tomto období pracovali. Novoroční vycházku jsme nasměrovali do Mokošína k soše bohyně Mokoši. V Domově důchodců u Fontány jsme byli na přednášce o zdravé výživě. Prošli jsme Národní muzeum v Praze, byli jsme na zámku v Nechanicích a Radimi. Průvodce nás provedl Šumperkem. V Malešově jsme navštívili muzeum, pivovar a tvrz. Navštívili jsme Archeopark ve Všestarech, zámek ve Slatiňanech a v Cholticích. Paní Kratochvílová nás provedla po Karlově náměstí a částí Prahy která se jmenuje Nový Svět. S průvodkyní jsme poznali Český Brod, absolvovali jsme pěší pochod z Opočínku do Lepějovic, kde nás pan starosta z Valů seznámil s historií kostela, který jediný zůstal ze stejnojmenné obce. Seznámili jsme se s technikou enkaustiky a vytvořili si obrázky. V Josefově jsme prošli pevnost, v Jaroměři potom kostel sv. Mikuláše. Navštívili jsme kostel sv. Jakuba v Církvici, Českou Třebovou nás provedla paní ředitelka místního muzea, zajeli jsme do Miletína, rodiště K. J. Erbena. Vlákem jsme zajeli do Ledče nad Sázavou, kde jsme navštívili zámek, kostel sv. Petra a Pavla, zámek a synagogu. V Chlumci nad Cidlinou jsme navštívili zámek a místní kostel svaté Voršily. Absolvovali jsme podzimní vycházku z Heřmanova Městce přes Kostelec u Heřmanova Městce, Konopáč, zpět do Heřmanova Městce. Muzeem firmy Petrof nás provedla paní Petrofová, potomek zakladatele firmy. V zámku v Pardubicích